
Lijst van vragen – totaal

1
Hoe is het te verklaren dat de indexatie van de Algemene Kinderbijslagwet
(AKW) en de Wet Kindgebonden budget (WKB) meer heeft gekost dan
begroot, terwijl deze bedragen in de tweede helft van 2009 niet meer
geïndexeerd zijn?

2
Wat was de aanleiding voor het terugbetalen van de middelen Algemene
Kinderbijslagwet door de Sociale Verzekeringsbank? Waaraan zullen deze
middelen worden besteed?

3
Hoe hoog is het bedrag dat het ministerie voor Jeugd en Gezin in het
kader van de stimuleringsenveloppe jeugdwerkloosheid heeft gekregen?
Hoe waren deze bedragen verdeeld over de jaren 2009 en 2010, en wat is
de reden dat het zwaartepunt van de uitvoering in 2010 blijkt te liggen?

4
Aan welke projecten wordt de ruim € 4 miljoen die is vrijgemaakt op de
begroting van jeugd en gezin in verband met de uitvoering van de motie
Slob precies uitgegeven?

5
Om welke onderbestedingen gaat het bij de post overige mutaties bij de
operationele doelstelling «kinderen en hun ouders/verzorgers krijgen
laagdrempelige ondersteuning bij het opgroeien, opvoeden en
verzorgen»? Kunnen de mutaties groter dan € 1 miljoen worden
toegelicht?

6
Hoe is de relatief forse loonbijstelling in 2009 te verklaren?

7
Waarom is de onderbesteding van € 1 miljoen niet -deelsaangewend voor
het project «school to care»?

8
Welke campus is niet doorgegaan en wat waren de redenen hiervoor?

9
Bij de beantwoording van de feitelijke vragen bij de najaarsnota van vorig
jaar werd bij vraag 12 een deel van de onderuitputting inzake campussen
verklaard uit het feit dat de conferentie werd doorgeschoven naar het
voorjaar van 2009. Heeft deze conferentie inmiddels plaatsgevonden en zo
nee, waarom niet?

10
Wat is de reden dat de conferentie over campussen wordt doorgeschoven
naar 2010 en wanneer gaat deze plaatsvinden? Gaat het hier om de zelfde
conferentie die eigenlijk in 2008 had moeten plaatsvinden en bij de
najaarsnota van 2008 werd doorgeschoven naar het voorjaar 2009? Zo ja,
wat is de reden van dit dubbele uitstel? Welk bedrag staat er begroot voor
deze conferentie?

11
Bij de behandeling van de begroting over 2010 heeft de minister
toegezegd dat de Kamer door middel van een brief op de hoogte zou
worden gesteld over de uitkomsten van een gesprek met de gemeente
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Amsterdam over het project «school to care». Heeft dit gesprek inmiddels
plaats gevonden en wanneer ontvangt de Kamer deze brief?

12
Kan een overzicht worden gegeven van alle onderbestedingen over de
jaren 2007, 2008 en 2009 die betrekking hebben op campussen? Kan per
jaar uiteen worden gezet wat de oorzaken van deze onderbestedingen zijn
geweest?

13
In de memorie van toelichting bij de najaarsnota wordt melding gemaakt
van een onderuitputting van € 5 miljoen op de jeugdbescherming omdat
de groei in 2009 lager uitvalt dan geraamd. Bij de begroting van 2010
wordt in verband met de volumegroei bij de jeugdbescherming, die niet
eerder was voorzien, ruim € 10,7 miljoen extra begroot. Wat is de
verklaring voor de onderuitputting in 2009 enerzijds en de onverwachte
volumegroei aangekondigd in de begroting van 2010 anderzijds?

14
In 2009 is er sprake van een onderuitputting in verband met een tegenval-
lende volumegroei in de jeugdbescherming. Hoe is deze lagere groei te
verklaren en hoe verhoudt de onderuitputting zich ten opzichte van de
grote vraag naar jeugdbescherming?

15
Wordt het bedrag van € 5 miljoen dat vrij komt opnieuw geïnvesteerd in
de jeugdbescherming? Zo nee, waarom niet?

16
Waarom is het geld dat minder is uitgegeven aan jeugdbescherming
vanwege de lagere groei niet uitgegeven aan het oplossen van de
wachtlijsten?

17
Hoe wordt de € 1 miljoen besteed, die in 2009 minder is uitgegeven aan
de campussen?

18
Hoe wordt de bouwimpuls jeugdzorginstellingen van € 25 miljoen (artikel
3) precies besteed? Hoeveel extra residentiële plekken kunnen hiervan in
totaal worden gerealiseerd? Om hoeveel jeugdzorginstellingen gaat het?
Hoeveel gaat hiervan naar de gesloten jeugdzorg en om hoeveel extra
plekken gaat het hier?

De voorzitter van de commissie,
Heijnen

De griffier van de commissie,
Teunissen
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